







## MODULO DI RICHIESTA PER LA CONCESSONE DEL MARCHIO BEAR **FRIENDLY PER AZIENDE APISTICHE**

 $Compilare \ il \ modulo \ e \ inviare \ tutto \ a \ mezzo \ posta \ elettronica \ (E-mail: \ \underline{info@parcomaiella.it}$ pnm@pec.parcomaiella.it), posta raccomandata ovvero consegnata a mano, all'Ente Parco Nazionale della Maiella, Via Badia 28, 67039 Sulmona (AQ).

Il sottoscritto				
Nome e cognome:				
nato/a (luogo e data)				
Residente in (via, CAP, comune)				
Codice Fiscale:				
dopo aver preso visione e aver accettato i contenuti del Disciplinare per la concessione del marchio Bear Friendly pubblicato sul sito web ufficiale del Parco Nazionale della Maiella, <u>in qualit di legale rappresentante</u> , chiede la concessione del marchio Bear Friendly attraverso la sottoscrizione della convenzione con l'Ente Parco Nazionale della Maiella.				
Ai sensi degli artt. 46, 47 e 48 del D.P.R. n. 445/2000 e consapevole delle sanzioni penali previsto dagli art. 75 e 76 del suddetto Decreto, derivanti da dichiarazioni false e mendaci, il sottoscritto dichiara quanto segue				
a)				
Ragione sociale				
Denominazione:				
Partita IVA:				
b)				
Sede legale				
Via e n° civico				
Comune: CAP:				

Sede legale	
Provincia:	
Telefono:	
e-mail:	
c)	

Localizzazione della/e stazione/i apistiche				
N	Comune	Coord X <sup>1</sup>	Coord Y <sup>1</sup>	Tipologia <sup>2</sup>
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Inserire le coordinate ricavate da Google Maps (Esempio 42.076412, 14.089489) oppure in formato UTM WGS 84 (Esempio 0418133, 4645800).

d)

Prodotti per i quali si richiede il marchio Bear Friendly				
Prodotto	Breve descrizione			

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Riportare S in caso di stazione stanziale; T in caso di stazione transumante.

Prodotti per i quali si richiede il marchio Bear Friendly				
Prodotto	Breve descrizione			

e)

Punto/i vendita dei prodotti				
Nome	Indirizzo (via, civico, CAP e comune)			

## Si fornisce in allegato:

- Fotocopia di un documento di identità del legale rappresentante.
- Certificazione CREA (o altro istituto accreditato) di appartenenza delle api al tipo genetico Apis mellifera ligustica.
- Certificato dell'anagrafe apistica.
- Allegato C dell'anagrafe apistica (solo per le stazioni transumanti). Nel caso in cui non si possieda l'Allegato C al momento della presentazione della presente domanda, inviarlo via e-mail al momento dello spostamento degli alveari all'indirizzo info@parcomaiella.it specificando in oggetto "Trasmissione Allegato C per concessione marchio Bear Friendly".

Luogo e data

Firma del legale rappresentante

Riportare qui eventuali informazioni aggiuntive che si intende trasmettere (facoltativo)				

Luogo e data

Firma del legale rappresentante